

## ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ ОЦИФРОВАНА

**В Омской области продолжается подготовка к переписи населения. Омкстат завершил серьёзный этап работ – оцифровку схематических планов всех населенных пунктов.**

Цифровые карты подготовлены для каждого населённого пункта региона, на них нанесены все реально существующие объекты переписи: частные дома, многоквартирные, иные жилые помещения, а также границы переписных и счётных участков. Следующим шагом станет загрузка данных в планшетные компьютеры, с которыми переписчики пойдут опрашивать жителей области.



Параллельно продолжается «облагораживание» адресного хозяйства, насколько позволяют условия, диктуемые непростой эпидемиологической обстановкой. На улицах Омского Прииртышья установлено уже более 15 тысяч новых адресных табличек. О полном устранении недочётов сообщили Большереченский, Саргатский и Усть-Ишимский муниципальные районы. Завершается упорядочение адресного хозяйства и в административных округах города Омска.

Напомним, что предстоящая перепись населения пройдёт с применением цифровых технологий: россияне получат возможность самостоятельно заполнить электронные переписные листы на портале Госуслуг, а переписчикам для работы вручат планшеты со специальным программным обеспечением.



Вопрос о сроках проведения переписи в связи с пандемией коронавируса пока остаётся открытым: Правительство России в настоящее время рассматривает инициативу Росстата о переносе переписи на 2021 год.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики  
по Омской области

<http://omsk.gks.ru>; e-mail: [p55\\_omskstat@gks.ru](mailto:p55_omskstat@gks.ru)

Руководитель Территориального органа  
Федеральной службы государственной  
статистики по Омской области

Е.В. Шорина